



奉化发布



奉化日报

## 区委常委会召开思想大解放专题民主生活会

### 当好示范 做好表率 带头拓思路改作风强本领

### 推动全区深入开展思想大解放活动 推进全年各项目标任务圆满完成

□记者 许卉  
本报讯 10月13日,区委常委会以常委(扩大)会议的形式,召开思想大解放专题民主生活会,推动全区深入开展思想大解放活动,推进全年各项目标任务圆满完成。区委书记高浩孟主持会议并讲话。区委常委,区人大常委会主任,区政协主席,全体副区长,及重大平台负责人参加会议。

会上,与会区领导紧扣思想大解放主题,重点围绕“六破六立”,结合自身实际作了思想剖析,并结合工作谈问题和整改措施,同时认真开展批评与自我批评。发言中,每位领导开诚布公、实事求是,直面问题、不说空话,会议气氛热烈,为全区各级党组织作出了表率。

高浩孟在总结会议情况时指出,此次专题民主生活会问题查得准,思想挖得深,措施订得实,开出了一次高质量的民主生活会。希望大家会后认真抓好整改落实“活动”,为全区作好示范。高浩孟强调,区级领导作为奉化各项事业发展的带头人,要充分发挥龙头带动作用,作解放思想的表率,作改革创新的表率,作狠抓落实的表率,作作风建设的表率,作一心为民的表率。一要坚持初心和使命。牢记“为奉化谋发展、为奉化老百姓谋幸福”的初心和“抢抓机遇、赶超发展”的使命,把所有的心思和精力集中到改革创新上来,把所有的力量和资源聚焦到“一三五”发展上来,切实增强区领导班子的号召力、组织力、带动力,带领全区上下同心同向同力,加快实现“后来居上、最美最好”。二要放开眼量和心量。按照市委“六争攻坚、三年攀高”部署要求,强化“争”的意识,提升“攀”的目标,敢于超越自我、敢于争先进位、敢于闯和冒,不计较一城一池,不囿于坛坛罐罐,不困于条条框框,为奉化长远发展打下坚实基础。三要永葆速度和激情。深入贯彻区委“五倍速五提升”战略决策,始终保持“时不我待、只争朝夕”的紧迫感和“慢不得、闲不得”的焦虑感,对认准的事情要果敢决策、倍速推进、尽快见效,始终保持旺盛的战斗力与行动力,敢于克难攻坚、攻城拔寨,扫除阻碍奉化发展的“拦路虎”,甘做奉化发展的“垫脚石”。四要保持定力和毅力。清醒认识发展中面临的曲折,不畏浮云遮望眼,也不被一时困难所迫,而是要保持战略定力和工作节奏,一个一个难题去破,一场一场硬仗去打,步步为营、久久为功,在一以贯之抓落实中不断寻求新进展、谋求新突破。五要勇于担当和担责。主动扛起自己的担当,负起自己的责任,特别是要有独挡一面的能力,善谋分管工作、善抓工作落实、善解困难问题、善管干部队伍,注重团结协作,加强关心关爱,为担当者担当、为负责者担

责,持续优化风清气正的政治生态,以“一地一域”支撑起奉化全局发展的“四梁八柱”。就做好四季度工作,高浩孟强调五点意见。一是经济增长要再提速,组织开展“进企业、下村社、跑工程、走街巷”活动,深入基层一线查摆问题、倾听意见、解决问题,全力以赴抓年底冲刺,确保实现全年红。二是城市建设要再精细,“外”要围绕形象提升抓建设,“内”要围绕品质提升抓治理,确保展现新面貌。三是乡村振兴要再发力,坚持有限资源、集中攻坚的原则,加大政策宣传、政策运用和政策落地的力度,确保取得新进展。四是平安稳定要再冲刺,统筹开展安全隐患排查、初信初访化解、社会治安管控、扫黑除恶专项斗争等工作,确保成功夺金鼎。五是作风建设要再提升,坚持抓人与促事相结合,进一步强化问题导向与实效导向,确保整出新成效。

责,持续优化风清气正的政治生态,以“一地一域”支撑起奉化全局发展的“四梁八柱”。就做好四季度工作,高浩孟强调五点意见。一是经济增长要再提速,组织开展“进企业、下村社、跑工程、走街巷”活动,深入基层一线查摆问题、倾听意见、解决问题,全力以赴抓年底冲刺,确保实现全年红。二是城市建设要再精细,“外”要围绕形象提升抓建设,“内”要围绕品质提升抓治理,确保展现新面貌。三是乡村振兴要再发力,坚持有限资源、集中攻坚的原则,加大政策宣传、政策运用和政策落地的力度,确保取得新进展。四是平安稳定要再冲刺,统筹开展安全隐患排查、初信初访化解、社会治安管控、扫黑除恶专项斗争等工作,确保成功夺金鼎。五是作风建设要再提升,坚持抓人与促事相结合,进一步强化问题导向与实效导向,确保整出新成效。

## 深化对口帮扶工作 我区第二批19名人员今赴延边

□记者 徐华良  
本报讯 昨天下午,我区召开专业技术人员赴吉林省延边州对口帮扶工作座谈会。记者获悉,继4月首批5名专业技术人员后,我区第二批19名专业技术人员将于今天赴延边州开展对口帮扶工作,其中9名为教师,10名为医护人员。

这之中,武岭中学高级教师李兴隆母亲刚刚去世,但他强忍悲痛,赴安图县任教。奉化高级中学高级美术教师竺莉萍再过两年就要退休了,但她接到任务后二话没说,主动

服从组织安排赴珲春市开展教育对口帮扶工作。副区长张巍在会上表示,希望全体专业技术人员发挥各自专业特长,精准帮扶,把先进的教育理念、学校管理经验、医疗技术、医院机制创新等传授给珲春、安图两地,实实在在地做些实事,体现奉化专业技术人员的风采,不辜负组织的培养与期望。同时,要遵守帮扶地的生活风俗习惯,正确处理与当地干部群众的关系,增进两地人民的友谊,为两地架起一座友谊的桥梁。

## 稻浪翻滚庆丰收 我区举办首届农民丰收节

□记者 徐华良  
通讯员 应国民  
本报讯 鼓声阵阵,联合收割机在稻田里来回欢跑,稻田里传来了农民阵阵欢笑声。昨天上午,由区农林局(海洋与渔业局)主办,江口街道办事处、区文化馆协办的奉化农业嘉年华首届农民丰收节在麦浪农场举行。本次活动以“美丽田园 丰收幸福”为主题,以庆祝丰收的方式传承弘扬中华农耕文明和优秀传统文化。活动由“颂大地、庆丰收”和“赏精品、品原味”两个环节组成。在现场,欢快的锣鼓声响

彻全场,在以大片稻田为背景的舞台上,一台联合收割机收割着金黄色的单季晚稻,一条布龙在稻田翻滚,一幅幅农耕图景被搬上了舞台,农户们用欢快的歌声和舞蹈祈愿来年风调雨顺、五谷丰登。《风吹麦浪》《我们的祖国甜花香》《我爱这片多情的土地》等一系列以农耕为主题的节目精彩纷呈,向游客们展示了我区田园农耕文化特色。在爱歌顿农场的展示馆中,我区出产的优质稻米系列、特色果蔬系列和加工农产品等一一向游客展示。活动期间,游客还可现场品尝部分名特优农产品,一饱口福。

## 直面问题不推诿 深刻剖析寻对策 经济开发区围绕“四不”问题开展大讨论

□记者 俞加北  
通讯员 周旭玲  
本报讯 “这个地块,就因为咱们固守‘按部就班、按图索骥’的旧思维,导致项目供地保障滞后。”10月12日上午,在尚桥区块的一块未出让土地前,奉化经济开发区管委会主任江建业面对所有管委会机关干部说道。当天,经济开发区管委会全体机关干部先后实地查看了辖区内的未开工项目现场,并由分管部门负责人解释项目未开工缘由。随后,他们围绕经济开发区管委会目前存在的“项目不多、速度不快、服务不优、资金不足”的“四不”问题,结合各自职责分工开展了大讨论活动。

“在项目招引中,开发区的现状是在谈项目多,落地项目少,目前在谈项目有20多个,有明确投资意向的11个。”负责项目招引的裘杰在讨论时表示:“归根到底还是我们原来的工作方式太拘泥于条条框框,促项目落地速度不够快,抓项目开工服务不够到位。”对此,江建业也补充道,严格按照程序来走,从政策处理到土地出让耗时太久,而且土地成功出让后,项目方也不能立即开工,中间有太多的时间被浪费掉,所以一定要对流程进行再梳理,能同步推进的一定也要同步推进,能简化的一定也要简化,能流程前置的一定也要提前处理,这样才能在合法合规的前提下尽可能加速项目落地投产。在大讨论中,其他中层以上干部

也先后结合工作实际,围绕“国企经营化改革”“企业环保安管理”“服务保障主动化”“干部作风转变”等方面,对工作的不足进行检讨,对存在的问题进行剖析,并结合“思想大解放”,对下一步工作提出了改进举措,已明确选址的6个项目要抓紧落地。“作为我区产业项目招引落地的主战场,经济开发区管委会如果不能彻底解放思想,势必影响到全区经济社会跨越发展的脚步。”江建业表示,此次现场查看未开工项目现场及围绕“四不”问题开展大讨论,既是为

贯彻落实全区“深化作风大整治、推进思想大解放改革再出发”部署会的会议精神,也是对前期工作不足之处的深度反思,更是要解放所有干部的思维,提升干部干事创业的积极性。下一步着重开展“四找四破”专项行动,从招商工作上找原因,破解项目不多的问题;从项目推进上找原因,破解速度不快的原因;从作风意识上找原因,破解服务不优的问题;从融资保障上找原因,破解资金不足的问题,为更好地开展今后工作打下坚实的基础。



## 十年磨一剑,名山建设结硕果 ——写在2018雪窦山弥勒文化节之前(上)

2014年,雪窦山全新开启佛教名山建设,数十个精品项目陆续上马,掀起硬件建设热潮。截至今年9月底,各类名山建设项目累计完成投资13.86亿元。雪窦寺持续扩建,大佛景区各项设施更加完备;浙江佛学院建成挂牌,并于去年正式对外招生;弥勒圣坛、博物馆、大慈之门等完成土建启动装修,须弥山完成9层结构,龙华法堂、大慈宝殿完成基础建设;永平寺、资福寺工程过半。佛学院女众部新校区、瀑布院重建、法华寺提升、水洞岩精舍复建等基础工作基本完成,东翠寺、观音院、龙树堂、文殊院等有序推进。

今年6月,《雪窦山风景名胜区分区总体规划(2016—2030年)》获国务院正式批复。可以说,历经沧桑变化的雪窦山真正迎来了崭新的发展契机。

丰富弥勒文化内涵。历届弥勒文化节开幕式主题可谓匠心独具,如“大慈之行·圣地之约”“应梦雪窦”“五灯会元”“会启龙华”“慈源圣光”等,都蕴含着深厚的佛教文化内涵。“五灯会元”创意源于宋代高僧普济所著禅宗史书《五灯会元》。佛教教育与学术研究循序渐进。浙江佛学院新校区于去年9月正式启用以来,不断深化与中国社科院、浙江大学、宁波大学、佛光大学等合作,开展教学与研究。《弥勒大藏经》《雪窦模式》《弥勒文化的社会价值》研究顺利推进。

活动策划有声有色。开展“腊八粥香温暖奉城”“三月三朝弥勒”“仰之弥高雪窦山系列特色邮票首发”等活动。为配合大佛落成十周年,今年除开幕式外,还将举办弥勒文化“五人论道”高层论坛、“九月九”转山礼佛、雪窦山摄影大展等活动。

加强软件建设,丰富文化内涵  
硬件与软件,必须两手抓。加强软件建设,提升弥勒文化内涵,是打造佛教名山的应有之义。弥勒本“慈氏”,意思是对众生怀有慈悲仁爱之心。弥勒信仰,实际上表达了人们对幸福生活的追求和向往。

十年来,弥勒文化节持之以恒

在中国,几乎无人不知布袋弥勒。民众心里,布袋弥勒早已超越了佛教范畴,人们视其为宽容、和善、智慧、快乐的象征。正如星云大师为雪窦山大佛题字:“人间弥勒”。雪窦山作为中国佛教五大名山弥勒道场的观念已经深入人心,影响日见扩大。

打造佛教名山、传播弥勒文化的过程,也是提升城市知名度和影响力的过程。随着弥勒文化的传播,2010年布袋和尚传说入选第三批国家级非遗名录,2015年奉化被命名为“中华弥勒文化之乡”,成为奉化又一张“金名片”。弥勒文化节先后获得中国十大品牌节庆、节庆中华奖——最佳文化传承奖、全国节庆金手指奖、中国节庆活动杰出典范奖等奖项。奉化因为连续举办弥勒文化节,在国内具有相当影响力,荣膺“最具魅力节庆城市”。

## 让群众“就近跑”“少跑腿” 农商银行增设7家“非即时制卡”服务网点

□记者 景小芳  
通讯员 毛丽娜  
本报讯 日前,奉化农商银行在原先10家“即时制卡”服务网点基础上,又探索增设7家“非即时制卡”服务网点。自去年12月25日起,我区社保卡业务转移至合作银行指定网点办理,奉化农商银行10家“即时制卡”服务网点在列,为广大参保市民提供了优质便捷的金融与社保服务。今年,在城乡居民医疗保险缴费期开始之际,奉化农商银行再次增设7家“非即时制卡”服务网点,将服

务范围覆盖全部11个镇(街道),实现市民办理社保卡业务变“长途跑”为“就近跑”,让市民真正体验到“家门口”办卡的便利。据悉,“非即时制卡”服务涵盖奉化农商银行丰收社保卡的个人申领、预挂失、解除挂失、挂失、损坏换卡、关键及非关键信息变更、更换照片等。其中,社保卡申领、补换卡、关键信息变更、照片更换业务等涉及制卡的业务,办结时间为5个工作日,参保市民可根据实际需求选择“即时制卡”或“非即时制卡”办理社保卡业务。

我为慈善献爱心

户名:宁波市奉化区慈善总会 地址:奉化区城基路13号  
开户银行:中国银行奉化支行 账号:370158349849

项目	空气污染物	空气质量	空气质量
区域	指数(AQI)	级别	描述
城区	68	二级	良
溪口	76	二级	良

宁波市奉化区环保局特刊刊登